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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

32 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

28 €

Tagesfahrt Polen - Stettin - 1 Tag

„Stettin ist eine besondere, magische und faszinierende Stadt, die sich durch eine

originelle städtebauliche Struktur, die an Paris erinnert, auszeichnet. Die Lage der

Stettiner Plätze und die strahlenförmig von ihnen abgehenden Straßen nehmen Bezug auf

die Konstellation Orion und den uralten Pyramidenkomplex in „Giza.“ - Zahlreiche

bedeutende Bauwerke und Sehenswürdigkeiten, der Nationalpark „Unteres Odertal“,

attraktive Geschäfte und beliebte Restaurants und Cafés garantieren einen erlebnisreichen,

angenehmen Tagesausflug.

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Stettin (mehrstündiger Aufenthalt zur freien Verfügung):

Zentrum (offizieller Rundweg - durch rote Linie auf den Bürgersteigen markiert): 40 Stationen mit Erklärungen auf

Schildern: Hakenterrasse (Ausblick über Flussinseln und Hafen) - Königstor - Hafentor - Rathaus - Johannes-,

Jakobs- und Peter-Paulkirche (Teil der europäischen Route der Backsteingotik) - gründerzeitliche Neustadt - Szarych

Szeregów-Platz - Plac Grunwaldzki u.v.a.m.

Weitere Vorschläge:

Stettiner Philharmonie (zeitgenössische Architekturikone)

Hakenterrasse - einer der schönsten Orte in Europa: 500 m lange Aussichtsterrasse - Überreste der

Befestigungsanlagen - Springbrunnen - 2 hohe als Leuchttürme stilisierte Säulen - mehrere Bars und

Restaurants zum Verweilen

Stettiner Venedig (einer der schönsten Orte der Stadt): Sakral- und Wohngebäude (Juwelen der

Industriearchitektur): z.B. Gebäude des Gaswerkes und der ehemaligen Hefefabrik, schöne restaurierte

Hotels u.a.m.

Westpommersches Woiwodschaftsamtes (monumentales Gebäude)

Nationalpark Unteres Odertal: 5632 ha voll von Altwässern, Wasserstraßen und

Überschwemmungsgebieten - einzigartige seltene Pflanzenarten - Biber und Elche u.v.a.m.

Unterirdisches Stettin (Bau 1941 vollendet):Luftschutzraum für deutsche Zivilbevölkerung - 5 Stockwerke

- später Atomschutzbunker der Polen

Museum für Technik und Verkehr

Museum für Stadtgeschichte Stettins

Galerie für Kunst

Nationalmuseum

Schloss der Pommerschen Herzöge (Kultureinrichtung)

Experimentarium Eureka: größte interaktive Ausstellung mit experimentellen Objekten

Rosengarten: 10.000 Rosen (107 Rosenarten)

Starka-Kellerräume: alte Wodka-Brennerei (Besichtigung und Kostprobe möglich)

Einkaufscenter Galaxy und zahlreiche kleinere Geschäfte und Märkte (sehr günstig im Vergleich zu

westeuropäischen Geschäften)

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung

IHRER Tour, die wir ganz nach Ihren Wünschen durchführen.
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

